PRESSRELEASE



2019年9月吉日

シャープペンシル ディズニーデザイン 和-WA-style 限定発売

ステッドラー(ステッドラー日本株式会社代表取締役:遠井孝夫、東京都千代田区)は、昨年即完売したディズニーデザインのシャープペンシルを今年も数量限定で発売いたします。

今年は「和 -WA- style」テイストのミッキーマウスが軸にあしらわれています。ボディはネイビーとシルバーの趣のある 2 色、パーツはゴールドで統一され、和の煌びやかな印象を放ちます。ノックエンドにはミッキーマウスを象徴するマークとその周りを囲う "MICKEY smile from ear to ear"という文字がプリントされた完全オリジナルパーツです。さらに硬度表示窓にはミッキーマウスの手のイラストが覗きます。一部のドイツ製品で使われる鉛筆の硬度表示を数字化したものを、ミッキーマウスの指の本数で表現しています。

以下、製品をご案内いたしますのでご高覧ください。



本製品はウォルト・ディズニー・ジャパン (株) と三菱商事(株)の 契約に基づき、ステッドラー日本(株)が製造・販売するものです。

ステッドラー日本株式会社 企画部 玉澤

〒101-0032 東京都千代田区岩本町1-6-3 https://www.staedtler.jp Mail Anju.Tamasawa@staedtler.com

●ステッドラーとは?

1835年にドイツで誕生し、2015年に180周年を迎えた老舗総合文具メーカーです。 日本では建築士やデザイナー、美術家、美術学生から厚い支持を受けており、 製図用シャープペンシルなどの製図用品や鉛筆などの定番品はもちろん、他にも 色鉛筆やカラーペン、樹脂粘土 "FIMO(フィモ)"など幅広く取り扱っています。

ネイビー 925 35-33D

シルバー 925 35-00D